

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ и ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ за 2016.

УГ Фабрика – Петровац на Млави, оформљено 4.01.2016. године, током прошле године је реализовало следеће активности:

1. Филмски фестивал „Слободна зона“ (биоскоп „Дело“, април);
2. Културни плато – изложба и изведба младих и/или неафирмисаних уметника из општине Петровац на Млави (централни градски трг, септембар);
3. Музички концерт „50 година петровачког рокенрола“ (двориште КПЦ-а, септембар);
4. Недеља француског филма (биоскоп „Дело“, октобар);
5. Недеља руског филма (биоскоп „Дело“, октобар);
6. Музички концерт у част Милана Младеновића и ЕКВ-а (Стара школа, новембар).

Да би се све то реализовало, успостављена је сарадња са КПЦ-ом (са којим је потписан меморандум о стратешкој сарадњи) и Дирекцијом за омладину и спорт општине Петровац на Млави, Основном школом „Бата Булић“ и Средњом школом „Младост“ из Петровца на Млави, Установом за старија и одрасла лица „Гвозден Јованчићевић“ из Великог Поповца, удружењима „Другарство“ и „Удружењем за младе града Петровца“, Одредом извиђача „Млава“ из Петровца, Омладином ЈАЗАСА из Пожаревца, Француским културним центром и Руским домом из Београда и многим локалним привредницима који су финансијски или другачије помогли да УГ ФАБРИКА - ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ прву годину свога постојања успешно сврши.

Сва три филмска фестивала су реализована бесплатно, уз логистичку помоћ КПЦ-а, једини трошак био је штампање плаката.

„Културни плато“ је реализован у оквиру програма Министарства омладине и спорта Републике Србије „Млади су закон“, односно пројекта „Култур плато“ којим је аплицирано код Министарства уз помоћ ресурс центра за Браничевски и Подунавски округ – Омладине ЈАЗАС-а из Пожаревца. Партнери у оквиру Пројекта су били: Дирекција за омладину и спорт општине Петровац на Млави, КПЦ Петровац на Млави, Установа „Гвозден Јованчићевић“, УГ „Другарство“ и Одред извиђача „Млава“. Суфинансијери пројекта су поред Дирекције за ОИС били и ДОО Рибар, ДОО Јовић, Стевић и остали „Декор“ и СТР

Бане, сви из Петровца на Млави. Сарадник на пројекту је била учитељица ОШ „Бата Булић“ из Петровца на Млави – Биљана Животић. Вредност пројекта је била 77.683,08 динара.

Концерт „50 година петровачког рокенрола“ је организован уз логистичку подршку КПЦ-а, „Мр.Саунд“ и „Лајв Саунд“ - а, Фото студија „Раде“ и „Сима“ из Петровца, уметничког фотографа Станка Костића, ТВ „Млава“ , „ДМ“ обезбеђења, „Култура“ кафеа, Кланице 8. Октобар, доо Јовић, Стевић и остали „Декор“, Намештаја Лукић, Алмарк Комерца, Ресторана Златна Кошута, Ресторана Драгојевић, Важиважи Таксија, Штампарије Стојадиновић, Штампарије Хипотрејд, Евромли-а, доо Белац, доо Еврометал и доо Европа Комерц, свих из Петровца на Млави. Последње три фирме су уплатиле на рачун УГФП-а укупно 26.000 динара од којих је исплаћено изнајмљено озвучење.

На манифестацији „50 година петровачког рокенрола“ је прикупљен добровољни прилог за петровачко породилиште у износу од 17000 динара од којих је купљен уљани радијатор, капице и купке.

Концерт у част Милана Младеновића и ЕКВ-а је реализован у сарадњи са „Удружењем за младе града Петровца“ и УГ „Другарство“, једини трошак је био штампани материјал – плакати и постери са фотографијама ЕКВ-а.

Посете на свим догађајима биле су изнад очекивања. На биоскопским пројекцијама је било у просеку по 50ак гледалаца, на концерту „50 година петровачког рокенрола“ је било неколико стотина, нешто мање на концерту посвећеном ЕКВ-у, „Културни плато“ је посетило више од стотину људи.

Од чланарина је за 2016. годину прикупљено свега 19.200 динара од којих је потрошено 12.000 динара због административних ствари око регистрације, путних трошкова и услуга штампања. Остатак новца ће по изради годишњег рачуноводственог извештаја, који ће за фабрику бесплатно урадити агенција „Стојковић“ из Петровца на Млави, бити уплаћен на рачун Удружења.



У Петровцу на Млави,

4.01.2017. године.